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Το πρόγραμμα για τις πανελλήνιες 2017 των ΓΕΛ, ΕΠΑΛ καθώς και των ειδικών 
μαθημάτων ανακοίνωσε σήμερα το υπουργείο Παιδείας. Με το μάθημα της 
Νεοελληνικής Γλώσσας, ως είθισται, θα αρχίσουν οι πανελλαδικές εξετάσεις και 
εφέτος για τα ΕΠΑλ και τα ΓΕΛ.

Συγκεκριμένα οι Πανελλήνιες εξετάσεις 2017 ξεκινούν στις 7/6/2017 για τα ΓΕΛ με 
το μάθημα της Νεοεεληνικ’ης Γλώσσας ενώ για τα ΕΠΑΛ ξεκινούν μια ημέρα 
νωρίτερα στις 6/6/2017 Συγκεκριμένα το υπουργείο ανακοίνωσε σήμερα το 
πρόγραμμα των πανελλαδικών εξετάσεων έτους 2017, με τα: 1. μαθήματα 
ημερήσιων και εσπερινών Γενικών Λυκείων 2. μαθήματα ημερήσιων και εσπερινών 
ΕΠΑΛ γενικής παιδείας και ειδικότητας 3. ειδικά μαθήματα των υποψηφίων για 
εισαγωγή στα οικεία τμήματα καθώς και τον ορισμό προθεσμίας υγειονομικής 
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εξέτασης και πρακτικής δοκιμασίας των υποψηφίων για εισαγωγή στα ΤΕΦΑΑ. 
Ειδικότερα το πρόγραμμα διεξαγωγής των πανελλαδικών εξετάσεων των 
μαθημάτων της Γ΄ τάξης ημερήσιων και της Δ΄ τάξης εσπερινών Γενικών Λυκείων 
έτους 2017, ως ακολούθως: ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΕΤΟΥΣ 2017 
ΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΚΑΙ ΕΣΠΕΡΙΝΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ

Ως ώρα έναρξης εξέτασης ορίζεται η 08:30 π.μ., κοινή για τους υποψηφίους 
ημερήσιων και εσπερινών Λυκείων. Οι υποψήφιοι πρέπει να προσέρχονται στις 
αίθουσες εξέτασης μέχρι τις 08.00 π.μ. Η διάρκεια εξέτασης κάθε μαθήματος είναι 
τρεις (3) ώρες. Α 2. Καθορίζουμε το πρόγραμμα διεξαγωγής των πανελλαδικών 
εξετάσεων των μαθημάτων της Γ΄ τάξης ημερήσιων και Δ΄ τάξης εσπερινών ΕΠΑΛ 
γενικής παιδείας και ειδικότητας έτους 2017, ως ακολούθως: ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΕΤΟΥΣ 2017 ΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΚΑΙ ΕΣΠΕΡΙΝΩΝ ΕΠΑΛ
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Ως ώρα έναρξης εξέτασης ορίζεται η 08:30 π.μ. Οι υποψήφιοι πρέπει να 
προσέρχονται στις αίθουσες εξέτασης μέχρι τις 08.00 π.μ. Η διάρκεια εξέτασης 
κάθε μαθήματος είναι τρεις (3) ώρες, εκτός από το μάθημα ειδικότητας: 
Αρχιτεκτονικό Σχέδιο, για το οποίο η διάρκεια εξέτασης είναι τέσσερις (4) ώρες. Α 
3. Καθορίζουμε το πρόγραμμα των εξετάσεων των Ειδικών Μαθημάτων των 
υποψηφίων για εισαγωγή σε Τμήματα Πανεπιστημίων, ΤΕΙ και των Σχολών 
Τουριστικής Εκπ/σης, για τα οποία απαιτείται εξέταση σε ειδικά μαθήματα, ως 
ακολούθως:

Οι υποψήφιοι πρέπει να προσέρχονται στις αίθουσες εξέτασης : μέχρι τις 08.00 
π.μ. για τα μαθήματα με ώρα εξέτασης 08.30 π.μ., μέχρι τις 14.30 μ.μ. για το 
μάθημα με ώρα εξέτασης 15.00 μ.μ. Η διάρκεια εξέτασης για τα μαθήματα: – των 
ξένων γλωσσών και της Αρμονίας είναι τρεις (3) ώρες, – των Σχεδίων ( Ελεύθερο 
και Γραμμικό) είναι έξι (6) ώρες, – του ειδικού μαθήματος «ΕΛΕΓΧΟΣ ΜΟΥΣΙΚΩΝ 
ΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ ΙΚΑΝΟΤΗΤΩΝ» είναι περίπου είκοσι (20) λεπτά. Β. Ως προθεσμία 
διεξαγωγής Υγειονομικής Εξέτασης και Πρακτικής Δοκιμασίας των υποψηφίων 
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(ΓΕΛ και ΕΠΑΛ) για εισαγωγή στα Τμήματα Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και 
Αθλητισμού (ΤΕΦΑΑ) ακαδ. έτους 2017-18 ορίζουμε το διάστημα από την Τρίτη 20-
6-2017 μέχρι και την Παρασκευή 30-6-2017.
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